

Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да на церемонији у Поточарима неће бити политичара из Бањалуке.



„Свијет мора да зна да је ово њихова одлука, и да је на овај начин показан и презир и цинизам, и доказ је да они не желе никакву врсту помирења. Сребреница је у Републици Српској, државно руководство Србије је добро дошло у сваком погледу и у Сребреници,„ рекао је Додик, преноси РТС.

Како је додао, то показује право лице Ђамила Дураковића (начелника општине Сребреница) и његових партнера који су ћутали и нијесу ништа урадили на њему напада на премијера Вучића.

Дураковић је претходно изјавио да у Поточарима 11. јула нијесу пожељни појединци и представници институција из Србије, али је истакао да упркос томе та општина жели добру сарадњу са Србијом.

Игнорисање воље РС ће додатно закомпликовати ситуацију у БиХ

РС је против усвојене методологије за обраду пописних података, а Додик је за Радио РС данас на Озрену код Добоја истакао да није добро игнорисање воље РС.

- Игнорисање наше воље и нашег става којим се тражи поштовање закона само ће додатно закомпликовати ситуацију у БиХ. Поборник сам приступа да “ако мислите тако да радите, онда нас нема у одлучивању у БиХ”.

Радите како хоћете у БиХ, ми ионако хоћемо да изградимо РС - рекао је Додик, који данас на Озрену присуствује манифестацији обележавања Видовдана, “крсне славе бивше Војске РС и Трећег пешадијског (РС) пука Оружаних снага БиХ.

Одлуком Народне скупштине, РС није прихватила усвојену методологију за обраду података пописа, због неслагања о начину третирања резидентних становника.

У скупштинским закључцима је наведено да органи и институције РС неће признати, ни објавити резултате пописа, чији садржај сматрају спорним и неће производити никаква правна дејства.

Чланови Централног пописног бироа из РС повукли су се из тог тела и неће више учествовати у његовом раду, у складу са закључком Владе да ће такав поступак уследити ако директор Агенције за статистику БиХ, Велимир Јукић, до 25. јуна не повуче незакониту одлуку о јединственом програму обраде података пописа становништва у БиХ, навела је директор Завода за статистику РС Радмила Чучковић.

Усвојили би ССП да су могли

Он сматра да би на дневном реду седнице Председништва БиХ била предложена адаптација ССП-а да је могла бити усвојена.



